Cwiczenia 3-4

1. Roézne style matematyczne w trybie matematycznym:

Tryb kaligraficzny (tylko duze litery)
ABC

Pogrubione litery bez wypelnienia (tylko duze litery)

ABC
Styl gotycki
ABCabe
Styl bezszeryfowy
ABCabc
Pogrubione litery z wypelnieniem
ABCabc

2. Utrwalenie
acRWCT,N
3. Odstepy w trybie matematycznym:

5. Akcenty




6. Dtugie zaznaczenia:
o efg AFR

7. Lamanie réwnan https://www.overleaf.com/learn/latex/Aligning%20equations%20with%20amsmath
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. Rozpisywanie na przypadki https://pt.overleaf.com/learn/latex/Questions/How__to_handle_mathema
tical expressions_ involving case_ statements
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9. Strzalki:
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10. Srodowisko array
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11. Poéwicz rézne $rodowiska dedykowane dla macierzy https://www.overleaf.com/learn/latex /Matrices

12. Calki i granice
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https://www.overleaf.com/learn/latex/Matrices
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Wskazéwka: przed indeksami do calki wstaw \displaylimits.
13. W jednym pliku postaraj sie odwzorowaé wzory:

Wyrazenie #1
4. Korzystajac z definicji granic wlasciwej 1 niewlasciwych ciagu uzasadni¢ podane réwnoscl:
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Wyrazenie #2
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Wyrazenie #3
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Wyrazenie #4
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Wyrazenie #5
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Wyrazenie #6
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Wyrazenie #7
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Wyrazenie #8
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Wyrazenie #9

a) log z5V/5, b) log 3527, c) log, 8v/2, d) log 813, e) 32+logsd ) 95-5l082 27 o) \/1(2+3log 16

Wyrazenie #10
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Wyrazenie #11
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Wyrazenie #12
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Wyrazenie #13
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7. Korzystajac z definicji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciagu obliczy¢ podane granice:
a) Hn1(14—%)“,b) Hnl(;%T)“+1,c) Hnl(ﬂﬁé)”+2,d) Hnl(l——%)‘”,
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Wyrazenie #14
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